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číslo zboží 94 606 

Dlouhoprsté rukavice, Maximální ochrana díky TPR
výztuhám, Dlaň Clarino™, Ultralehká a prodyšná
konstrukce, Silikonové konce prstů SiliGrip, Ovládání
dotykových displejů díky technologii WireTap

Dostupnost na hlavním skladě: 4 ks
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Popis
Rukavice Galactic přinášejí dokonalou kombinaci
ochrany, prodyšnosti a maximálního komfortu. Díky TPR
výztuhám poskytují vynikající ochranu proti nárazům a
oděrkám, přesto si zachovávají lehkost a výbornou
prodyšnost, což z nich dělá ideální volbu pro trail,
enduro i downhill.
Bezešvá dlaň z prvotřídního japonského materiálu
Clarino™ zajišťuje skvělou přilnavost, citlivost a
odolnost. Silikonové konce prstů SiliGrip nabízejí
maximální kontrolu nad řídítky i brzdami, zatímco plně
vodivý materiál umožňuje ovládání dotykových displejů
bez sundávání rukavic.
Maximální ochrana díky TPR výztuhám
Rukavice Galactic jsou vybaveny plně integrovanými
TPR chrániči, které poskytují výbornou ochranu proti
nárazům, oděrkám a odlétajícím kamenům, aniž by
omezovaly pohyblivost ruky.
Bezešvá japonská dlaň Clarino™ pro pohodlí a
odolnost
Prémiový syntetický materiál Clarino™ nabízí vynikající
citlivost a přilnavost k řídítkům, přičemž je extrémně
odolný proti opotřebení. Navíc si zachovává svou
pružnost i po dlouhodobém používání a praní.
Ultralehká a prodyšná konstrukce
Díky inovativním materiálům jsou rukavice lehké a
skvěle větrané, takže zajišťují optimální teplotu rukou i
při dlouhých a náročných jízdách v horkém počasí.
Silikonové konce prstů SiliGrip pro maximální
kontrolu
Prsty rukavic jsou vybaveny SiliGrip silikonovým
povrchem, který zlepšuje přilnavost k brzdovým pákám
a řídítkům. To znamená maximální kontrolu i v mokrých
nebo technicky náročných podmínkách.
Ovládání dotykových displejů díky technologii
WireTap
Prsty a dlaň z vodivého materiálu umožňují používání
dotykových obrazovek, takže můžete snadno ovládat
telefon, GPS nebo cyklopočítač bez nutnosti sundávání
rukavic.
Rukavice Galactic jsou perfektní volbou pro jezdce, kteří
hledají spolehlivou ochranu, lehkost a maximální
kontrolu – ideální pro agresivní jízdu v náročném terénu!

Parametry zboží
Výrobce Supacaz 


